

Вадим АБДРАШИТОВ,
кинорежиссер, секретарь
правления Союза
кинематографистов СССР:

— Я думаю, что сегодня пресса уделяет очень мало внимания проблемам образования, воспитания наших детей. Согласен, что в нынешней жизни и без того достаточно проблем, серьезных и, может быть, жизненно важных. Но не следует забывать и о том, что сегодняшние школьники — это завтрашние самые активные члены нашего общества, именно им продолжать преобразования, начатые сегодня. И в конечном итоге от них будет зависеть, чем завершатся наши начинания.

Но, увы, серьезного отношения к этому вопросу я не замечаю. Был определенный всплеск, когда обсуждалась школьная реформа, но и те публикации скорее напоминали кампанию, чем вдумчивый разговор. Кончилась кампания, и все замолчали, мол, на эту тему мы уже поговорили, поставили «галочку». Нужны конкретные дела. О них хотелось бы и говорить со страниц газеты, и читать...



*Задумал написать
авторское заявление.*

Сов. Россия - 1989 - 17 сент. С. 6.